

CONSTRUCCION DE CIEN VIVIENDAS EN SEGOVIA

EL AYUNTAMIENTO HA CEDIDO GRATUITAMENTE LOS TERRENOS

SEGOVIA, 6.—Ha sido aprobada por la Delegación Nacional de Sindicatos la propuesta de la Corporación Municipal de Segovia para la construcción de cien viviendas protegidas para un grupo de obreros y empleados. Dicho grupo...

COMIENZA CON GRAN ESPLENDOR LA PASCUA DEL MOLUD EN TETUAN

DISCURSOS DEL ALTO COMISARIO Y DE S. A. EL JALIFA

(Viene de 1.ª página.) Después las circunstancias históricas y afines étnicas y se sellaron más tarde, no ha mucho, con el sangre que a raudales vertieron juntos musulmanes y cristianos en defensa de la misma causa. Pero además de esos vínculos, que, repetido, son indiscutibles, existió algo más en este pueblo. Me refiero a su acusada sensibilidad espiritual que, a través de una profunda religiosidad, hace posibles en sus hombres esas excepcionales virtudes, desinteresadas y sacrificadas que nos caracterizan. Por la acción de España en este país, que es de colaboración fraternal, se hace fácil y posible por su sentido tutorial, primero; por sus profundas raíces que ha creado un pasado imborrable y, por último, por la falta de toda apetencia de dominio consecuente con el desinterés racial de España...

Llega a Cádiz el ministro de Obras Públicas

Continuará su viaje con dirección a Algeciras y Tarifa

CADIZ, 6.—Ha llegado en automóvil el ministro de Obras Públicas, don Alfonso Peña, procedente de Sevilla. Le acompañan el director general de Puertos, señor Delgado Erakembury, y otros técnicos del Ministerio. Al límite de la provincia salieron a recibir al ministro el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Lechuga Paños; el ingeniero jefe de Obras Públicas, señor Estévez, y otras autoridades y jerarquías. Después de visitar algunas obras, el señor Peña continuará su viaje con dirección a Algeciras y Tarifa.

Contra acaparadores y logreros

Detención de un especulador con cartillas en Barcelona

BARCELONA, 6.—La Policía ha detenido a Martín Vidal Nogués, que en compañía de dos mujeres y otro individuo, se valió de documentación falsa para hacerse con dieciséis cartillas de racionamiento y otras tantas de tabaco, con las cuales se dedicaba a especular. Se le encontró un importe de propaganda extranjera producto de sus ventas ilegales.

Inquebrantable fidelidad del Africa Oriental a Francia

Declaraciones del gobernador general, Boisson

PARIS, 6.—El gobernador general del Africa Oriental francesa, Boisson, ha hecho unas declaraciones al correspondiente de "Le Petit Parisien" en Dakar, en las cuales señala la inquebrantable fidelidad de la colonia hacia la metrópoli. "Nos sentimos ayudados por la metrópoli", afirma Boisson. "Nuestros vecinos pueden gastar tanto dinero como quieran y hacernos las promesas más tentadoras. Respondo absolutamente de este país que no conoce más ley que la de la fidelidad hacia Francia y hacia el mariscal, y que sólo se siente animado por un deseo: ayudar a la madre patria". Boisson dice seguidamente que el período de sequía extraordinaria del pasado año ha dado origen a ciertas dificultades. Para ayudar a la metrópoli los indígenas han aumentado considerablemente la superficie de sus plantaciones, y la sequía ha tenido como efecto, por tanto, disminuir en dos tercios partes la cosecha prevista. En el año actual se incrementará el cultivo de los cacahuetes, con objeto de facilitar el abastecimiento de Francia en grasa. (Efe.)

ES INAUGURADO EN TETUAN EL IV CERTAMEN DE ARTESANIA MARROQUI

Las obras expuestas son numerosas y magníficas

TETUAN, 5.—En el Palacio de la Audiencia Territorial ha sido inaugurado el IV Certamen de Artesanía Marroquí, organizado por la Jefatura Territorial. Esta Exposición supera, si cabe, a las anteriores, tanto por el número de obras presentadas como por la belleza de las mismas, y constituye un magnífico exponente del auge del artesanado de la zona española de Marruecos. (Cifra.)

Llamamiento de Tojo a los nacionalistas indios

"EL PUEBLO INDIO SE ENCUENTRA ANTE LA GRAN OPORTUNIDAD"

"SI CONTINUA BAJO EL CONTROL INGLES, SUFRIRA LAS CONSECUENCIAS"

TOKIO, 6. (S. E. T.)—La Sección de Información del Gobierno japonés publica un llamamiento del jefe del Gobierno, Tojo, dirigido a los jefes nacionalistas indios. Tojo expresa su esperanza de que los prohombres indios obrarán prudentemente y tratarán de obtener verdaderas ventajas de su posición favorable. "Las tropas japonesas—declara Tojo—han ocupado ya Rangún, importante base de Birmania, se ha apoderado de la isla de Andamán, base aún más importante en el océano Índico. Las tropas japonesas han asegurado además graves golpes a las fuerzas armadas británicas y han destruido las instalaciones militares de la India. La firme decisión del Japón de derrotar a los Estados Unidos y a la Gran Bretaña ha derivado, por tanto, en una acción permanente. Si, como hasta ahora, la India permanece bajo el control militar de la Gran Bretaña entonces sería inevitable—tengo que hacer desgraciadamente, esta declaración—que en el curso de nuestra operación contra las tropas británicas allí estacionadas la India tenga que sufrir las consecuencias. El Japón no piensa en modo alguno considerar al pueblo indio como enemigo, y sus más profundas simpatías se dirigen hacia el pueblo indio, que ahora habrá de sentir, tal vez en su propio cuerpo, los horrores de la guerra. En mi discurso ante la Cámara japonesa el día 12 de marzo expuse los propósitos del Japón respecto a la India. Quiero recordar ahora que estoy firmemente convencido de que el pueblo indio se halla en una posición favorable para variar a cabo los máximos esfuerzos en pro de la consecución de su lema: "La India para los indios". Muerte o bantura prioritaria a la influencia británica en la India. De recordar nuevamente las esperanzas abrigadas en el Japón de que no sólo los indios de Birmania, sino también los 400 millones de almas del pueblo, obtengan sus buenas oportunidades para evitar las dificultades innecesarias que resultarían de la guerra en el caso de que el pueblo indio se libere de las cadenas británicas que tanto tiempo le han apretado y conseguir su anhelada liberación.

Más de setenta mil bajas chinas

TOKIO, 6.—El Gran Cuartel Imperial anuncia en un resumen sobre las operaciones militares del Japón en China desde el comienzo de la guerra en el Asia Oriental hasta fines de marzo del año en curso que las fuerzas japonesas han dado muerte o bantura prioritaria a más de 70.000 hombres del Ejército de Chungking.

Protesta sueca por el bombardeo de Haparanda

ESTOCOLMO, 6.—Se anuncia oficialmente el encargo de Negocios de Suecia en Kibichief (Samarra) ha recibido instrucciones de presentar una protesta ante el Gobierno soviético por el bombardeo aéreo de Haparanda. (Efe.)

Estados Unidos ha creado una "lista gris"

WASHINGTON, 6.—La lista de casas de comercio e importadores norteamericanos sospechosos de favorecer los intereses de Eje ha aumentado unas proporciones considerables en el curso de los tres últimos meses. Esta lista ha recibido el nombre de "lista gris", para distinguirla de la de las "negras" en las que figuran ya cerca de 7.500 firmas de todos los países. Algunas entidades han pedido al Gobierno que abra una tercera lista, "blanca", para incluir en ella a todas las casas y Sociedades extranjeras susceptibles a la causa de los aliados. (Efe.)

Se pide la apertura de otra "lista blanca"

WASHINGTON, 6.—La lista de casas de comercio e importadores norteamericanos sospechosos de favorecer los intereses de Eje ha aumentado unas proporciones considerables en el curso de los tres últimos meses. Esta lista ha recibido el nombre de "lista gris", para distinguirla de la de las "negras" en las que figuran ya cerca de 7.500 firmas de todos los países. Algunas entidades han pedido al Gobierno que abra una tercera lista, "blanca", para incluir en ella a todas las casas y Sociedades extranjeras susceptibles a la causa de los aliados. (Efe.)

HACIA EL ESTE

La intendencia y el munitonamiento del Ejército alemán se verifican mediante largas columnas de carros y camiones que caminan a través de las escasas carreteras de la estepa helada. (Foto W.)



Bombas de mil kilos sobre el acorazado "Revolucion de Octubre" y el crucero "Maximo Gorki"

BERLIN, 6. (S. E. T.)—Se conocen nuevos detalles sobre los ataques de los bombarderos alemanes contra Cronstadt y San Petersburgo. Las formaciones aéreas germanas atravesaron la espesa barrera de la artillería antiaérea enemiga, penetrando en la bahía de Cronstadt. Arrojaron sus bombas contra las grandes unidades de la Flota bolchevique. Los aviones de guerra anclados en el muelle intentaron en vano rechazar a los aviones de bombardeo en picado. Una ola tras otra realizaron el bombardeo los Stukas, y el acorazado "Revolución de Octubre" fue alcanzado en el centro con una bomba de mil kilos. El crucero "Petrovavilovsk" recibió en la popa un fuerte impacto. El crucero "Maximo Gorki" fue alcanzado asimismo con una bomba de mil kilos y otro crucero con una bomba de 500 kilos. Una extensa humareda se extendió sobre toda la zona portuaria. En las instalaciones fortificadas de San Petersburgo y Cronstadt se observaron estruendos destrucciones. Las atmósferas fueron favorables para el ataque. Combates al arma blanca. Según comunicó el Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas, los restos de un grupo de combatientes bolcheviques intentaron el domingo romper el cerco sostenido por las tropas germanas al sur de la bahía de Cronstadt. Los bolcheviques rechazados con graves pérdidas. Ciento dieciséis muertos perdieron los Soviets, entre ellos nueve oficiales y dos comisarios de batallón y cinco carros. La artillería de ambas partes actuó intensamente. También la aviación del Reich ha sido muy activa en estas operaciones del lago Ilmen. Unidades soviéticas que atacaban protegidas por carros han sido dispersadas por los aviones de guerra alemanes. Los blindados soviéticos han sido destruidos o averiados gravemente. La artillería bolchevique fue reducida al silencio y varios cañones destruidos. Las tropas soviéticas que se preparaban al ataque protegidas por sus posiciones fueron atacadas por los Stukas alemanos. (Efe.)

El Führer recibe en su Cuartel General al jefe del Estado Mayor rumano

BERLIN, 6. (S. E. T.)—En el Cuartel General del Führer se anuncia que el Führer ha recibido en su cuartel el jefe del Estado Mayor rumano, general Steffes. Este general ha efectuado un viaje por Alemania. Como huésped de honor del Ejército alemán ha visitado diferentes instalaciones militares.

El Rey Boris se avistó con su padre en Coburgo

SOFIA, 6. (S. E. T.)—Oficialmente se informa el lunes en la capital búlgara que el rey de regreso, procedente de Alemania, el Rey Boris se detuvo dos días en Coburgo. En esta ciudad el Monarca búlgaro celebró una entrevista con su padre, el ex Rey Fernando. (Efe.)

RECUPERA LA VISTA mediante una operación cerebral

ROMA, 6. (S. E. T.)—En el extranjero se ha registrado el caso extraordinario de un ciego que ha recuperado la vista merced a una operación cerebral. Los médicos de ciencia están muy interesados en conocer los detalles de esta intervención quirúrgica afortunada. El célebre doctor Serravallo practicó recientemente una intervención cerebral a un ciego, y éste, poco a poco, ha recuperado facultad de visión. (Efe.)

Desde BERLIN

Abрил verá grandes AGONTECIGMIENTOS

LOS PREPARATIVOS BELICOS EN EL ESTE VAN MUY ADELANTADOS

BERLIN, 6.—(Crónica radiotelegráfica de la Agencia Efe.) Abril ha comenzado con comentarios acerca de lo que en el curso de este mes se verá al Ejército alemán rendir todo lo que puede en los campos de batalla. Para que un ejército moderno pueda iniciar una campaña de gran estilo, con la seguridad de que el factor tiempo no obligará a modificar los planes del Alto Mando, es necesario aguardar la época del año en que hay garantía de que las condiciones atmosféricas sean propicias y adecuadas para grandes operaciones. El año pasado, y en el primero de los últimos mundiales, en el curso del mes de abril, operó el Ejército alemán. En 1940 inició Hitler las operaciones con el ejército alemán en Polonia, y en el Oeste, que dio comienzo cuando en Londres y París se creía que Alemania precisaba de algunas de sus tropas para terminar las operaciones de Noruega. El año pasado vimos también la campaña de los Balcanes, que se inició en el mes de abril, cuando el grueso del Ejército alemán iniciaba su marcha hacia el Este para alinearse a la izquierda de la línea de la U. S. S. R. Teniendo, pues, en cuenta que las campañas que dirijamos menores—la de Noruega antes que la de Francia, y la de Yugoslavia y Grecia, el caso de la campaña de Rusia—precedieron a grandes acontecimientos militares podríamos llegar a la conclusión, al comenzar de nuevo la campaña del Este, de que puede esperarse algo sensacional en el campo estratégico general de las potencias del Eje. No es un secreto que los preparativos bélicos en el Este están muy adelantados. Mientras las fuerzas de primera línea continúan resistiendo los ataques desesperados de los Soviets, que cooperan con nuevos desastres el resultado catastrófico de su participación en la campaña, emprendida la marcha nuevas y modernas divisiones alemanas. De la misma manera que los hombres de la campaña de falsas noticias sobre las Antillas francesas. Militarmente, la isla es un pequeño botín. Pero en la rada de Fort-de-France están el portaaviones "Bearn", de 33.000 toneladas, y dos cruceros. Las democracias no están muy sobradas de buques para que no piensen en una buena presa que puede ser un oportuno informe. Las islas caribeñas, por otra parte, de buena defensa. Los fuertes son muy antiguos. Los 100 Curtiss de "Bearn" habían sido puestos fuera de servicio en cumplimiento de las cláusulas del armisticio, y las instalaciones militares desmontadas en parte, en cumplimiento de las cláusulas de Compiègne.

Desde VICHY

MADAGASCAR, GUADALUPE Y LA MARTINICA, EN PELIGRO

"La Francia en derrota es tierra de nadie"

VICHY, 6.—(Crónica radiotelegráfica de nuestro enviado especial J.R. Alonso.) Después de las incitaciones de la radio "gaullista" de Londres al Gobierno británico para que emprenda una acción contra Madagascar, donde, según las relaciones británicas, se encuentran barcos por millares "turistas" japoneses, los discursos de los señores de la guerra francesa, en particular americanos George y Pepper han sembrado otra inquietud en el nunca tranquilo corazón de la Francia que se ha dividido. La guerra ha atraído varias veces la atención norteamericana. Siempre la voz de alerta ha sido dada o por los ingleses o por los partidarios del coronel De Gaulle. Las Antillas francesas son un rico botín para una ambición desatada. Sobre 2.500 kilómetros cuadrados de las más fértiles tierras de América vive medio millón de pobladores. Las dos islas—Guadalupe y Martinica—se encuentran dentro del espacio militar de la zona de Mijico, ante su misma embocadura. Los Estados Unidos han conseguido de Inglaterra posesiones que comprenden la Martinica y la Guadalupe. La quietud de Francia es explicable, sobre todo ante la franquicia de un periódico norteamericano que ha publicado una noticia de la derrota de una tierra de nadie, donde cada cual puede tomar lo que le plazca. La situación de estas tierras es que concierne. El armisticio de Compiègne sorprendió a Francia sin una buena organización defensiva de sus colonias antillanas. Ca-



LA MODA EN ALEMANIA

Elegante sombrero de crepé de seda gris oscuro con las alas de plumas. (Foto Trahosocan.)

Una escuadrilla alemana de reconocimiento efectúa su vuelo número mil

BERLIN, 6. (S. E. T.)—Ha realizado una escuadrilla de aparatos de reconocimiento su vuelo número mil. Noventa y cinco aviones se concentraron contra Inglaterra y las regiones marítimas de la isla británica. La escuadrilla citada intervino ya en los combates de Narvik y aportó para el Alto Mando importantes observaciones. En el mes de septiembre de 1940 tomó parte en los ataques a los barcos de esta ciudad Londres. Un aparato de esta escuadrilla intervino también en la afortunada operación del paso por el Canal de la Mancha de los barcos de guerra alemanes.

Faltan 5.000.000 de quintales de trigo para cubrir las necesidades de Francia

AGREGÓ, que a pesar del mal recuento pasado, el Arma aérea francesa no perdió jamás la confianza en sí misma. (Efe.)

DONATIVOS DEL DUCE A LOS HERIDOS E INVALIDOS DE GUERRA

ROMA, 6.—Donativos del Duce han sido entregados a los heridos e inválidos de guerra, con ocasión de la festividad del Domingo de Pascua. El ministro secretario del Partido Fascista, distribuyó personalmente los donativos en un gran hospital de Roma. Poco después, el príncipe heredero Humberto visitó el mismo hospital, en el que fue cordialmente aclamado por los heridos. (Efe.)

El Arma aérea tiene mil aviones

En el acto inaugural de la Exposición aérea de Vichy, el secretario de Estado del Arma aérea, Zergler, declaró que el Arma aérea francesa dispone hoy de mil aviones, o sea una cantidad superior a la que teníamos en 1939.

Desde BERLIN

Abрил verá grandes AGONTECIGMIENTOS

LOS PREPARATIVOS BELICOS EN EL ESTE VAN MUY ADELANTADOS

BERLIN, 6.—(Crónica radiotelegráfica de la Agencia Efe.) Abril ha comenzado con comentarios acerca de lo que en el curso de este mes se verá al Ejército alemán rendir todo lo que puede en los campos de batalla. Para que un ejército moderno pueda iniciar una campaña de gran estilo, con la seguridad de que el factor tiempo no obligará a modificar los planes del Alto Mando, es necesario aguardar la época del año en que hay garantía de que las condiciones atmosféricas sean propicias y adecuadas para grandes operaciones. El año pasado, y en el primero de los últimos mundiales, en el curso del mes de abril, operó el Ejército alemán. En 1940 inició Hitler las operaciones con el ejército alemán en Polonia, y en el Oeste, que dio comienzo cuando en Londres y París se creía que Alemania precisaba de algunas de sus tropas para terminar las operaciones de Noruega. El año pasado vimos también la campaña de los Balcanes, que se inició en el mes de abril, cuando el grueso del Ejército alemán iniciaba su marcha hacia el Este para alinearse a la izquierda de la línea de la U. S. S. R. Teniendo, pues, en cuenta que las campañas que dirijamos menores—la de Noruega antes que la de Francia, y la de Yugoslavia y Grecia, el caso de la campaña de Rusia—precedieron a grandes acontecimientos militares podríamos llegar a la conclusión, al comenzar de nuevo la campaña del Este, de que puede esperarse algo sensacional en el campo estratégico general de las potencias del Eje. No es un secreto que los preparativos bélicos en el Este están muy adelantados. Mientras las fuerzas de primera línea continúan resistiendo los ataques desesperados de los Soviets, que cooperan con nuevos desastres el resultado catastrófico de su participación en la campaña, emprendida la marcha nuevas y modernas divisiones alemanas. De la misma manera que los hombres de la campaña de falsas noticias sobre las Antillas francesas. Militarmente, la isla es un pequeño botín. Pero en la rada de Fort-de-France están el portaaviones "Bearn", de 33.000 toneladas, y dos cruceros. Las democracias no están muy sobradas de buques para que no piensen en una buena presa que puede ser un oportuno informe. Las islas caribeñas, por otra parte, de buena defensa. Los fuertes son muy antiguos. Los 100 Curtiss de "Bearn" habían sido puestos fuera de servicio en cumplimiento de las cláusulas del armisticio, y las instalaciones militares desmontadas en parte, en cumplimiento de las cláusulas de Compiègne.

Desde VICHY

MADAGASCAR, GUADALUPE Y LA MARTINICA, EN PELIGRO

"La Francia en derrota es tierra de nadie"

VICHY, 6.—(Crónica radiotelegráfica de nuestro enviado especial J.R. Alonso.) Después de las incitaciones de la radio "gaullista" de Londres al Gobierno británico para que emprenda una acción contra Madagascar, donde, según las relaciones británicas, se encuentran barcos por millares "turistas" japoneses, los discursos de los señores de la guerra francesa, en particular americanos George y Pepper han sembrado otra inquietud en el nunca tranquilo corazón de la Francia que se ha dividido. La guerra ha atraído varias veces la atención norteamericana. Siempre la voz de alerta ha sido dada o por los ingleses o por los partidarios del coronel De Gaulle. Las Antillas francesas son un rico botín para una ambición desatada. Sobre 2.500 kilómetros cuadrados de las más fértiles tierras de América vive medio millón de pobladores. Las dos islas—Guadalupe y Martinica—se encuentran dentro del espacio militar de la zona de Mijico, ante su misma embocadura. Los Estados Unidos han conseguido de Inglaterra posesiones que comprenden la Martinica y la Guadalupe. La quietud de Francia es explicable, sobre todo ante la franquicia de un periódico norteamericano que ha publicado una noticia de la derrota de una tierra de nadie, donde cada cual puede tomar lo que le plazca. La situación de estas tierras es que concierne. El armisticio de Compiègne sorprendió a Francia sin una buena organización defensiva de sus colonias antillanas. Ca-

Nuevo bombardeo de la región de París

Intensa reacción de la D. C. A. alemana

BERLIN, 6.—Los aviones ingleses han atacado nuevamente la capital parisiense durante la noche del 5 al 6 de abril, según comunican de fuente militar. La eficaz actividad de la D. C. A. alemana impidió a los británicos aproximarse a las instalaciones industriales de importancia para la producción de guerra. Las bombas arrojadas han causado daños insignificantes en algunos inmuebles. (Efe.)

Una hora de alarma

PARIS, 6.—La alarma aérea ha sido dada la pasada noche en la región de París durante una hora, a partir de las cuatro de la madrugada. La D. C. A. ha actuado con gran intensidad. (Efe.)

Cinco aviones ingleses perdidos

LONDRES, 6. (Urgente.)—Más de 300 aviones alemanes, de los cuales cinco no han regresado a sus bases, tomaron parte en los bombardeos de la pasada noche sobre París, el Norte de Francia y la región de Rostock, según anuncia un comunicado del Ministerio del Aire. Añade que los objetivos principales de estas operaciones fueron las fábricas de las cintas parisienses, el puerto del Havre y Colonia. (Efe.)

LA MODA EN ALEMANIA

Elegante sombrero de crepé de seda gris oscuro con las alas de plumas. (Foto Trahosocan.)

Una escuadrilla alemana de reconocimiento efectúa su vuelo número mil

BERLIN, 6. (S. E. T.)—Ha realizado una escuadrilla de aparatos de reconocimiento su vuelo número mil. Noventa y cinco aviones se concentraron contra Inglaterra y las regiones marítimas de la isla británica. La escuadrilla citada intervino ya en los combates de Narvik y aportó para el Alto Mando importantes observaciones. En el mes de septiembre de 1940 tomó parte en los ataques a los barcos de esta ciudad Londres. Un aparato de esta escuadrilla intervino también en la afortunada operación del paso por el Canal de la Mancha de los barcos de guerra alemanes.

Faltan 5.000.000 de quintales de trigo para cubrir las necesidades de Francia

AGREGÓ, que a pesar del mal recuento pasado, el Arma aérea francesa no perdió jamás la confianza en sí misma. (Efe.)

DONATIVOS DEL DUCE A LOS HERIDOS E INVALIDOS DE GUERRA

ROMA, 6.—Donativos del Duce han sido entregados a los heridos e inválidos de guerra, con ocasión de la festividad del Domingo de Pascua. El ministro secretario del Partido Fascista, distribuyó personalmente los donativos en un gran hospital de Roma. Poco después, el príncipe heredero Humberto visitó el mismo hospital, en el que fue cordialmente aclamado por los heridos. (Efe.)

El Arma aérea tiene mil aviones

En el acto inaugural de la Exposición aérea de Vichy, el secretario de Estado del Arma aérea, Zergler, declaró que el Arma aérea francesa dispone hoy de mil aviones, o sea una cantidad superior a la que teníamos en 1939.

Desde BERLIN

Abрил verá grandes AGONTECIGMIENTOS

LOS PREPARATIVOS BELICOS EN EL ESTE VAN MUY ADELANTADOS

BERLIN, 6.—(Crónica radiotelegráfica de la Agencia Efe.) Abril ha comenzado con comentarios acerca de lo que en el curso de este mes se verá al Ejército alemán rendir todo lo que puede en los campos de batalla. Para que un ejército moderno pueda iniciar una campaña de gran estilo, con la seguridad de que el factor tiempo no obligará a modificar los planes del Alto Mando, es necesario aguardar la época del año en que hay garantía de que las condiciones atmosféricas sean propicias y adecuadas para grandes operaciones. El año pasado, y en el primero de los últimos mundiales, en el curso del mes de abril, operó el Ejército alemán. En 1940 inició Hitler las operaciones con el ejército alemán en Polonia, y en el Oeste, que dio comienzo cuando en Londres y París se creía que Alemania precisaba de algunas de sus tropas para terminar las operaciones de Noruega. El año pasado vimos también la campaña de los Balcanes, que se inició en el mes de abril, cuando el grueso del Ejército alemán iniciaba su marcha hacia el Este para alinearse a la izquierda de la línea de la U. S. S. R. Teniendo, pues, en cuenta que las campañas que dirijamos menores—la de Noruega antes que la de Francia, y la de Yugoslavia y Grecia, el caso de la campaña de Rusia—precedieron a grandes acontecimientos militares podríamos llegar a la conclusión, al comenzar de nuevo la campaña del Este, de que puede esperarse algo sensacional en el campo estratégico general de las potencias del Eje. No es un secreto que los preparativos bélicos en el Este están muy adelantados. Mientras las fuerzas de primera línea continúan resistiendo los ataques desesperados de los Soviets, que cooperan con nuevos desastres el resultado catastrófico de su participación en la campaña, emprendida la marcha nuevas y modernas divisiones alemanas. De la misma manera que los hombres de la campaña de falsas noticias sobre las Antillas francesas. Militarmente, la isla es un pequeño botín. Pero en la rada de Fort-de-France están el portaaviones "Bearn", de 33.000 toneladas, y dos cruceros. Las democracias no están muy sobradas de buques para que no piensen en una buena presa que puede ser un oportuno informe. Las islas caribeñas, por otra parte, de buena defensa. Los fuertes son muy antiguos. Los 100 Curtiss de "Bearn" habían sido puestos fuera de servicio en cumplimiento de las cláusulas del armisticio, y las instalaciones militares desmontadas en parte, en cumplimiento de las cláusulas de Compiègne.

Desde VICHY

MADAGASCAR, GUADALUPE Y LA MARTINICA, EN PELIGRO

"La Francia en derrota es tierra de nadie"

VICHY, 6.—(Crónica radiotelegráfica de nuestro enviado especial J.R. Alonso.) Después de las incitaciones de la radio "gaullista" de Londres al Gobierno británico para que emprenda una acción contra Madagascar, donde, según las relaciones británicas, se encuentran barcos por millares "turistas" japoneses, los discursos de los señores de la guerra francesa, en particular americanos George y Pepper han sembrado otra inquietud en el nunca tranquilo corazón de la Francia que se ha dividido. La guerra ha atraído varias veces la atención norteamericana. Siempre la voz de alerta ha sido dada o por los ingleses o por los partidarios del coronel De Gaulle. Las Antillas francesas son un rico botín para una ambición desatada. Sobre 2.500 kilómetros cuadrados de las más fértiles tierras de América vive medio millón de pobladores. Las dos islas—Guadalupe y Martinica—se encuentran dentro del espacio militar de la zona de Mijico, ante su misma embocadura. Los Estados Unidos han conseguido de Inglaterra posesiones que comprenden la Martinica y la Guadalupe. La quietud de Francia es explicable, sobre todo ante la franquicia de un periódico norteamericano que ha publicado una noticia de la derrota de una tierra de nadie, donde cada cual puede tomar lo que le plazca. La situación de estas tierras es que concierne. El armisticio de Compiègne sorprendió a Francia sin una buena organización defensiva de sus colonias antillanas. Ca-

Estados Unidos ha creado una "lista gris"

WASHINGTON, 6.—La lista de casas de comercio e importadores norteamericanos sospechosos de favorecer los intereses de Eje ha aumentado unas proporciones considerables en el curso de los tres últimos meses. Esta lista ha recibido el nombre de "lista gris", para distinguirla de la de las "negras" en las que figuran ya cerca de 7.500 firmas de todos los países. Algunas entidades han pedido al Gobierno que abra una tercera lista, "blanca", para incluir en ella a todas las casas y Sociedades extranjeras susceptibles a la causa de los aliados. (Efe.)

Se pide la apertura de otra "lista blanca"

WASHINGTON, 6.—La lista de casas de comercio e importadores norteamericanos sospechosos de favorecer los intereses de Eje ha aumentado unas proporciones considerables en el curso de los tres últimos meses. Esta lista ha recibido el nombre de "lista gris", para distinguirla de la de las "negras" en las que figuran ya cerca de 7.500 firmas de todos los países. Algunas entidades han pedido al Gobierno que abra una tercera lista, "blanca", para incluir en ella a todas las casas y Sociedades extranjeras susceptibles a la causa de los aliados. (Efe.)

El ministro inglés de la Guerra, partidario de la ofensiva

El ministro de la Guerra, el Jefe de Gabinete, Lord Gort, ha pronunciado un discurso en el que, refiriéndose a la cuestión del no poder frente europeo, dijo que "según la opinión pública, la ofensiva de la táctica ofensiva nuestra victoria no puede producirse más que a bases de aplastamiento total de los Ejércitos enemigos. La última palabra de la guerra la tiene que pronunciar las fuerzas terrestres". Rechazó las "críticas injustificadas de una minoría amiga del escándalo" y afirmó que el estado del Ejército británico es satisfactorio. (Efe.)

QUEDA PROHIBIDA LA FABRICACION DE DIFERENTES CLASES

LONDRES, 6.—El Ministerio de Abastecimiento anuncia que para facilitar el racionamiento del té solamente será vendida media libra cada once días por comprador.

Por otra parte comunica que hoy será puesta a la venta en todo el Reino Unido el "pan nacional". A partir de esta fecha ha quedado prohibida la fabricación de panes diferentes de los que se venden en Gran Bretaña.